

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

14. svibnja nedjelja	V.VAZMENA- USKRSNA SV. MATIJA	8,00 9,30 11,00	Za † Slavka Šnajdera ALILOVCI; BDM. POSREDNICA: za † obitelji Matijević ŽUPNA: za sve potrebe župljana
PO. 15. V.	Sv. Izidor seljak	20,00	Za † Olgu i Josipa Ceh
UT. 16. V.	Ivan Nepomuk	20,00	Za † Vladimira i Marka Bakarić
SRI. 17. V.	Paskal, Bruno	20,00	Za † Antu i Jelu Andrijević
ČET. 18. V.	Ivan I. papa; Venancije	20,00	Za † obitelj Toman; PRIDRUŽENE: za † duhovno zdravlje; n.č. sv. Antunu Pad.; n.č. BDMarije; n.č. sv. Ani
PET. 19. V.	Celestin, Rajko	8,00	Za † obitelj Marka i Vesne Zeba
SU. 20. V.	Bernardin Sijenski	8,00	Za † Josipa i Ivanku Sadilek
21. svibnja nedjelja	VI.VAZMENA- USKRSNA	8,00 9,30 11,00	Za † obitelj Beranek DOLJANOVCI: za † Mariju Čatić (II. spr.) ŽUPNA: za sve potrebe župljana

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ KROZ VRIJEME ODSUTNOSTI ĆE ME ZAMIJENITI VLČ. MARIO SANIĆ, dekan iz VELIKE
- ❖ **CRKVU SPREMAJU U SUBOTU, 20. svibnja u 13,00:** Ivka Majstorović, Ivona Sas, Ljerka Sas, Mara Perić, Jela Majstorović i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU!** Iako je teško odazovimo se koliko možemo!
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: poziva na sudjelovanje: „ŽETVA“. FOND JOSIP KUPERTINSKI: STARI PAPIR...**
 - **HVALA ZA DAROVE ZA ŽUPNI CARITAS**
 - Caritasovi volonteri su na raspolaganju svake **subote od 8,00 do 9,00**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI; subota u 9;00.**
- ❖ **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI SVAKI DAN PRIJE MISE U 19,30 ili u 19,00 (ako nema mise)**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU; SRIJEDOM PRIJE MISE**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 490-18/2017; 14. svibnja 2017.

V. VAZMENA- NEDJELJA

Poštovani i dragi Župljani!

Isus se danas obraća uznemirenim učenicima. Svatko se od nas susreo s iskustvom nemira u srcu ili ga čak i u ovom trenutku nosi u sebi. Strah pred životnim teškoćama, neizvjesnost svega u što ulažemo sebe, neodlučnost u odabirima, uzrok su nemira koji se može smiriti jedino predanjem Bogu. Prihvaćajući Isusa kao svoj put, istinu i život naše srce postaje ispunjeno mirom koji ne možemo pronaći u sebi, nego samo u Bogu!

Iz čitanja današnje mise!

Dj 6,1-7.; „Izabraše sedam muževa punih Duha Svetoga!“ Djela apostolska izvješćuju o uspostavljanju đakonske službe u Crkvi. Zajednica izabire ljude koji joj se po svjedočanstvu vjere čine prikladnima i koji su ispunjeni Duhom Svetim, a apostoli ih posvećuju za tu službu polaganjem ruku i molitvom.

Ps: 33,1-2.4-5.18-19.; „Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!“

1 Pt 2,4-9.; „Vi ste rod izabrani, kraljevsko svećenstvo!“ Kršćani su poput živog kamenja, čiji je smisao ugraditi sebe u Crkvu, prinoseći duhovne žrtve Bogu koji ih je učinio kraljevskim svećenstvom. Zaglavni kamen toga duhovnog Doma je sam Krist od kojega primamo svoje poslanje i koji čitavu Crkvu povezuje u jedno.

Iz Ev: Iv 14,1-12.; „Ja sam put i istina i život!“ Isus pripravlja učenike na svoj odlazak Ocu. Uznemirene učenike poziva na vjeru i pouzdanje. Objavljuje im sebe kao put, istinu i život, čime se poistovjećuje s Ocem.

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SVIBANJ: OPĆA: Da mladi vjernici, njegujući pobožnost BDMariji, kraljici svibnja i vjernici uskrsnog vremena, velikodušno odgovore na Božji poziv te ozbiljno razmisle o tome da se posvete Bogu u svećeništvu ili posvećenom životu; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Za kršćane u Africi, da u nasljedovanju Milosrdna Isusa proročki svjedoče izmirenje, pravdu i mir; **BISKUPSKA:** Da Crkva u Hrvatskoj, vjerna Evandjelju, zdušno promiče kršćansku kulturu i umjetnost te se u raznim podijeljenostima zalaže za ljepotu zajedništva; **ŽUPNA:** Da naši Prvopričesnici i Potvrđenici, vođeni očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro; zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo Vazmeno vrijeme, koje nam je dano.

Uz 5. vazmenu nedjelju godine A

(Iv 14,1-12)

Često je Isus tijekom svoga života svojom prisutnošću i svojim riječima ulijevao ljudima mir u srce i oslobađao ih straha. Silno su i nama danas potrebne ove Isusove riječi mira i sigurnosti.

Hvala Ti, Isuse, što si nam Ti Put, što smijemo kročiti tim putem, kojim si nam učinio stazu do neba. Jer, jedino po Tebi dolazimo k cilju života, k sreći. Isuse, Ti i ja smo tako dugo skupa, a katkad izgleda kao da Te tako malo poznam. Stoga Te molim: Nastanite se sada Ti i Otac milosno u meni, da bih se ja jednom, u vječnosti, s Tobom nastanio u Njemu. Amen.



Mali pastiri iz Fatime proglašeni svecima



Mali pastiri iz Fatime, Franjo i Jacinta Marto, 13. svibnja, tijekom Papina apostolskoga putovanja u Fatimu, povodom 100. obljetnice Gospina ukazanja. Proglašeni su svecima. Gospa se bratu i sestri, Franji i Jacinti Marto, ukazala 1917. godine, i to prvi put upravo 13. svibnja. S njima je bila i njihova sestrična Lucija Dos Santos, koja je preminula 2005. godine u 99. godini života. Franjo i Jacinta su pak preminuli još kao djeca, u vrijeme epidemije Španjolske gripe. Imali su tada 11 i 10 godina. Bili su djeca, pastiri, gotovo nepismeni, ali njihov je život bio bogat vjerom, ljubavlju i molitvom. Franju i Jacintu proglasio je blaženima papa Ivan Pavao II., 13. svibnja 2000.g., koji je s Fatimom oduvijek bio osobno povezan: Gospinome je čudu, naime, pripisivao činjenicu što je preživio atentat na Trgu svetoga Petra.

Moj Isuse, oprosti nam naše grijehе, očuvaj nas od paklenoga ognja, dovedi u raj sve duše, osobito one kojima je najpotrebnije tvoje milosrđe.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić*, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080